

Году полезных дел для малой родины: в библиотеке прошла встреча с участницей клуба «Серебряный возраст»

05.03.2023 г



Встреча прошла в теплой обстановке.

В последний день зимы в уфимской модельной библиотеке № 4 прошла встреча под названием «Жизнь — творчество, творчество — жизнь», посвященная Году полезных дел для малой родины. Героиней мероприятия стала активный участник клуба «Серебряный возраст» Ольга Меркурьева.

«Ольга Александровна — милая женщина с искрящимися глазами, открытыми всему доброму и прекрасному, всегда переполнена какими-то идеями — они просто перехлестывают её через край. Ей интересно все и талантлива она во всем, к чему прикасаются ее умелые руки. Она активна и осваивает многие виды искусства: керамика, текстильные куклы, мокрое и сухое валяние, рисование и др. Старается передать накопленный опыт людям», — рассказали в библиотеке.

Ольга Меркурьева проводит в библиотеке занятия по шерстяной акварели, является организатором летней выставки декоративно-прикладного творчества «Добрые руки творят чудеса». Она рассказала собравшимся как и почему стала частью волонтерского движения, призвала всех присутствующих участвовать в благотворительных проектах и акциях.

Участники мероприятия поделились творческими достижениями, обсудили планы по организации выставки шерстяной акварели «Город над Белой рекой», посвящённой 450-летию города Уфы.

Встреча завершилась теплым чаепитием в кругу единомышленников.

Году полезных дел для малой родины: в библиотеке прошла встреча с участницей клуба «Серебряный возраст». – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. [сайт]. - 2023. – 5 марта. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/godu-poleznyh-del-dlja-maloj-rodiny-v-biblioteke-proshla-vstrecha-s-uchastnicej-kluba-serebrjanyj-voznrast/> (дата обращение от 05.03.2023 г.)